

今日汝州

2018年3月30日
星期五
农历戊戌年二月十四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2076 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端



科教园区照明设施调试成功

近期,科教园区照明设施调试成功,1657盏路灯同时亮起,照得园区如同白昼,9条大街像银龙一样盘绕起伏在园区的各个校区之间。据了解,园区道路路灯全部采用LED新型照明材料,亮度高、节能环保、风格各异,每条路都有各自特色,在园区中形成各不相同的照明效果。 耀辉 小亚 摄

我市党政考察团赴济南烟台威海学习考察

本报讯 (记者 李红涛) 3月26日至28日,我市党政考察团在市委书记陈天富带领下,先后赴济南市、烟台市、威海市,学习考察他们在创建全国文明城市、国家森林城市及城市建设管理方面的先进经验。

连日来,我市党政考察团马不停蹄,实地参观了济南市宽厚里历史文化街区、城市亮化工程,烟台市人力资源服务产业园、基金小镇,威海市居家服务呼叫中心、荣成市社会信用办等数十个项目。每到一处,党政考察团成员都认真看、认真听、认真记,并与当地党政领导干部、企业负责同志、园区管理人员深入交流。党政考察团成员纷纷表示,在此次考察中看到了沿海地区先进的发展思路、科学的机制体制、强劲的发展势头、务实的工作作风,震动很大、收获很多,看到了差距、启发了思路,将结合实际,

认真总结吸收济南、烟台、威海发展的先进经验,不断提升城市建设管理水平。

考察期间,陈天富简要介绍了我市经济社会发展情况,并表示,汝州将认真学习借鉴济南市、烟台市、威海市的好经验、好做法,进一步开阔思路,坚定信心,强化举措,务实重干,推动各项工作实现新突破,不断开创汝州经济社会发展新局面。

陈天富指出,本次考察,最核心的任务就是学习济南市、烟台市、威海市在创建全国文明城市方面的经验做法,为汝州创建全国文明城市提供借鉴。

陈天富强调,外出考察学习不仅仅要看到差距,还要坚定信心再出发。三年来,汝州在县域经济发展、城市建设、产业发展等方面走在了全省前列,成功创建国家卫生城市、国家园林

城市,海绵城市建设项目获中国人居环境范例奖。我们要坚持一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,进一步提升标准、拉高标杆,大力实施城市修补、生态修复、林业生态和文明创建等工程,力争在未来三年内,创建为全国文明城市、国家生态园林城市、国家森林城市、国家生态文明建设示范市。

就下一步工作,陈天富强调,要尽快筹备召开创建全国文明城市动员大会,以创建全国文明城市为核心、为主线、为载体,深入开展系列文明创建和评先评优活动,积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬汝州精神,倡树新风正气,树立文明汝州的好形象。要在创建全国文明城市的基础上,统筹安排、同步创建国家生态园林城市、国家森林城市、国家生态文明建设示范市,着力打造生态

宜居的现代化中小城市。要加快推进造林绿化工程,重点是汝登高速、焦枝铁路两侧和北汝河两岸,科学搭配多样的苗木树种,形成多树种、多色彩、多层次的景观绿化效果。要加快重点项目建设,完善广成东路两侧的带状公园设施,本着简单、大方、实用的原则,对绿化带进行亮化提升。要加快北汝河、洗耳河、广成河治理和广成河水生态公园建设进度,改善水生态环境。

陈天富指出,学习能促进我们的行动,先进典型能成为我们的榜样,希望大家都有所得,坚定信心把未来的汝州建设得更加美好。

市领导李运平、张留华、陈国重、李晓伟、张伟、郭杰、李涛、张剑奇等副县级以上领导,各乡镇(街道)党(工)委书记、办事处主任,相关委局主要负责人参加考察。

我市又获俩省先进

分别是安全生产工作、物业管理工作

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 高素) 记者3月29日获悉,我市在全省2017年度安全生产目标考核中,被评为优秀等次,位列10个省直管县(市)第一名。

2017年,我市在安全生产工作中,坚持党政同责、一岗双责,健全落实安全生产责任,深入开展安全生产大检查,强力推进安全生产双重预防体系建设,全民安全意识进一步提高,全市安全生产形势持续稳定,被省政府安委会确定为遏制重特大事故试点县(市)、安全创建示范点、安全风险管控试点。各项安全生产工作走在了全省的前列。

我市在全省首创“一村一个安全协管员”工作模式,全市20个乡镇、街道的462个行政村(社区)每村明确1名安全协管员,协管员经费列入市财政预算,充分发挥了安全管理“前线堡垒”作用。并出台了《党委政府及有关部门安全生产工作职责》,形成了市委和市政府领导、市安委会牵头、安委会办公室综合协调、乡镇(街道)和安委会成员单位各负其责的工作机制。

在推进安全生产信息化建设上,我市还建立安监系统电子政务协同办公平台,并扩展至安委会成员单位和乡镇(街道)。探索建设“智慧安监”,对全市烟花爆竹批发、非煤矿山及加油站等100多家重点监管企业实施远程实时监控。创新督导检查方法,建立“市安委会专项巡查、市委市政府督查局定期督查、责任单位日常自查”三级督查机制,强化督查结果运用,将安全生产工作纳入各乡镇、街道年度考核内容,与单位工作经费挂钩,切实督促乡镇、街道落实安全监管责任。

又讯 (通讯员 张爱云) 近日,市住房和城乡建设局物业管理科获省住房和城乡建设厅表彰,市住建局被评为河南省物业管理先进单位。

随着我市房地产业的迅猛发展和市场化的不断推进,物业管理不断得到普及和推行,已成为城市管理和和谐社会建设的重要组成部分。我市物业管理起步晚,基础薄弱,对此市物业管理办公室先后制定并上报市政府出台了《汝州市关于进一步加强物业管理的工作意见》,明确各小区实行属地化管理,并严格实行小区综合验收制度,出台《汝州市住房和城乡建设局关于加强物业管理招标投标工作的通知》等文件不断规范物业管理,并引导物业管理各方落实工作责任。积极组织我市各物业公司到外地学习先进物业管理经验,参加行业职业技能竞赛,提升我市物业服务企业的技能,有力地推动了市物业服务市场的发展。



首届“汝州市青年五四奖章”开始评选

本报讯 (记者 于俊鸽) 近日,记者从团市委获悉,为集中展示当代汝州青年奋发向上、开拓进取的精神风貌,市委组织部、宣传部、统战部,市人社局、团市委、广电总台、信息中心联合举办第一届“汝州市青年五四奖章”评选活动。

凡年龄为14周岁至40周岁(1978年5月1日—2004年4月30日出生),户籍在汝州或在汝州学习、工作一年以上的各行各业青年模范人物;能够坚决拥护中国共产党的领导,热爱祖国、热爱人民、热爱社会主义;能够遵纪守法,作风正派,具有良好的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德;具有理想信念坚定、本领过硬、勇于创新创造、矢志艰苦奋斗、品格高尚,自觉践行社会主义核心价值观,在本职岗位上创先争优,积极投身建设生态文明幸福区域性副中心城市,并在本系统、本行业工作中取得突出成绩,作出突出贡献,具有较高威信的青年都可参与评选。

据了解,此次评选活动分为人选推报、确定候选人、媒体投票、确定人选和总结表彰五个步骤进行。最终评选出“汝州市青年五四奖章”10人,提名奖10人,并进行表彰。

工具不离身的园林职工赵小峰

今年正月十五是周末,傍晚的汝州城灯火璀璨,赏灯的市民络绎不绝。赵小峰忙一天的工作回到家中,急于外出看灯的儿子便“缠”了上去:“爸,我都等了一天了,总该轮到带我去看灯了吧?”赵小峰这才想起早上对儿子的承诺。为了赶时间,他饭也不吃开车带着儿子向云禅大道赶去。

赵小峰,是我市园林管理中心绿化科的一名普通职工,工作职责是负责城市园林绿化的病虫害防治和园林管理中心承担的绿化施工项目。为了不影市民的生活和出行,他的工作经常是“偷着干的”,趁着夜间和凌晨道路上没有市民出行的时候带领工友喷药防治。在百城建设提质中,他接到的任务基本都是时间紧、任务重,不打通宵根本完不成,因此早上承诺家人的一些事一般想起来时已经半夜了。

儿子上学是寄宿,虽然每周能回来一天,但是能让老爸带着出去遛遛也是奢望。灯展在云禅大道南段,赵小峰开车从广成东路拐上云禅大道时路边已经停了不少车,他只好从中分绿化带中间的缺口拐到对面停车,调头至中间时,赵小峰下意识地停下了车,因为车灯正照着一棵新栽树木的支架接口处铁丝松了。赵小峰下车打开后备箱,熟练地套上工作服,拿出钳子等工具,叫上儿子帮忙,飞快地拧紧铁丝。儿子开玩笑地“嘲讽”老爸:“你真是个强迫症,这点小问题不管应该没事吧?”赵小峰却一本正经地回答:“这可不是小问题,如果半夜起风支护不结实,刚栽上的树没有扎根,不倒即歪,影响生长甚至不会成活,这一棵棵树都是扮靓城市、改善环境的‘新兵’,大老远拉到汝州,我们每个汝州人就是它的亲人,怎么能不去呵护呢。”儿子听罢说:“哦,原来这么多学问呢,老爸,我代表汝州市民给您点个赞。”

提及此事,赵小峰的妻子出口便是:“孩子说的一点也不错,平时挺正常,一看到绿化方面有不尽人意的地方那就像‘强迫症’一样,非去捋捋捋不中。你看他后备箱,工作服、手套、钳子、铁丝、铁锹、防寒带,啥工具都有,简直是一个移动维护站。”

春节过后,全市绿化造林工作掀起新一轮高潮,市里决定建设三个专题游园——月季迷官园、郁金香园、杜鹃园,要求花开时节游园迎宾,时间紧、任务重,赵小峰就是这三个游园建设的总负责人。知道他每天都在工地,并且早7点晚8点之间的时间他都不会走,但是采访时记者颇费了一番周折。当时联系时赵小峰说在体育中心对面的月季迷官园正在指导施工,当记者赶到时工友说,领导在朝阳路那边的杜鹃园督查,提出了新要求,小峰刚赶过去。刚好杜鹃园也是要报道的工程之一,记者便驱车追去,到了现场得知小峰领了任务已经返回了,记者随即折回,还不见他的影子,工友说刚回来说了事情接个电话好像是接送苗子的车去了。终于在几番周折后见到了赵小峰,当天天气还不算太热,但是穿着T恤满脸通红还流着汗的赵小峰像是在过夏天。他连忙解释:“不是俺架子大,是这活在屁股后催得紧呀,哪一项安排晚了,往下推就要耽误好几项工序,干活的伙计就得停下来等着你,这天气,不敢等啊,如果延期完工,市委市政府给老百姓的承诺就要因为咱的工作不力打折扣了,作为党员我是把这工作当成政治任务来看待的。”

黄耀辉 怯芳芳



城区紫荆花玉兰花争相怒放

本报讯 (记者 吴伟伟 通讯员 连耀航) 近日,随着天气转暖,我市各主干道上各种鲜花争相开放,春风拂过,一片粉的、白的花朵随风摇曳,呈现出满城春色关不住,一树花开尽芳菲的景象。

在市体育中心西侧及云禅大道,一簇簇的紫色小花密密匝匝地开满枝头,远远望去紫荆花带如诗如画、美景迷人。

据了解,这些一株株胸径12公分,高度达4.5米,树姿挺拔,冠幅饱满的是巨紫荆新品种——“四季春1号”。目前,向阳路、体育场西侧道路、云禅大道等已种植巨紫荆3663株、紫荆395株。

作为巨紫荆的新品种,相比普通的巨紫荆,它的花色更艳,花量更大,花期更长,比普通巨紫荆开花早,花期约为一个月,可达到“春观花、夏观叶、秋观果、冬观干”四季皆有景的观赏效果。

在建设路两侧、南刘庄村口、望嵩南路、体育场东侧等路段,白色、紫色的玉兰花竞相开放,阵阵芳香扑鼻,让人流连忘返。

据市园林处相关负责人说,玉兰

品种有很多,我们常见的是纯白色的白玉兰和紫色的紫玉兰;淡紫红色的是二乔玉兰,是玉兰和木兰的杂交品种,较少见。

近年来,随着我市的建设与发展,建设路、望嵩南路、体育场东侧、南刘庄村口、城垣路与建设路交叉口等都广植了大量的玉兰,可以说是“汝州处处皆玉兰”。遍布汝州的雪白、绯紫的玉兰花,把早春的汝州点缀得格外绚丽,也给人们带来了温馨、愉悦的好心情。



3月29日,记者在纸坊镇沿汝河一处植树现场看到,工人们正在为种好的树纠正树姿,确保成林质量。 耀辉 摄

春回大地,万物复苏。在春风吹拂下,汝州大地处处一派生机勃勃的景象,一棵棵树木伸叶吐绿,各种花朵争相开放,广大群众纷纷呼朋唤友走出家门赏花踏青,尽情享受大自然的清新与美丽。与此同时,爱绿、护绿也更为迫切,只有这样,才能让更多人感受美、欣赏美、留住美。

近年来,我市不断加大植树造林力度,各级各部门连续组织植树造林活动,全力打造绿色汝州、森林城市,植树造林的观念已深入人心。生态廊道建设、荒山绿化、城区绿化等工程建设如火如荼,城乡绿地覆盖率、人均公共绿地面积显著增加,空气质量显著改善,

让护绿成为新风尚

□穆 兰

人居环境越来越好。但是,有些损坏树苗、践踏绿地、乱折花枝等不文明行为却在破坏美景,损坏绿色。

俗话说,三分种,七分养。唤起人们的“护绿”意识显得特别重要。只有人们通过平时的一言一行来“用心护绿”,把植绿、爱绿、护绿的理念植入人心,让爱绿、护绿成为每个公民的自觉行动,才能让汝州大地更加绿意盎然,人居环境更加美好、文明、和谐。因此,要在群众中广泛开展宣传教育,教育儿童不践踏绿地、攀折花枝,教育居民不要砍伐树木、毁绿搭建、毁绿种菜,真正做到爱绿护绿。如果人人都能做到“心中有绿、手中护绿、脚下惜绿”,那么,春来一丝绿,秋来一片林,我们的生态环境就会逐步得到改善,我们的家园就会更加美好。